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Procès-verbal du CA du 21 mars 2022 
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BELLOU-BOUSSELAIRE Aurélian X    BROCHET Jo X   

CAPITAINERIE DES MINIMES     CLISSON Nadia X   

COLAS Jacqueline X    COLAS Maurice X   

D’AMBROSI Antonio X    DUQUEAN Anne-Marie  X  

FOUCHECOURT Michèle X    FRUGIER Philippe    

GICQUEL Laurence X    GRELAUD Frédéric X   

GUERIN Jean X    LERASLE Ghislaine    

MADELAINE Martine     MARTINELLE Olivier X   

MARTINET Annette     MIRONNEAU Benoit    

MIRONNEAU Lucile     NEVERS Gwen X   

NICOLAI Aliette  X   SURVILLE Bernard    

VIOLETTE Jean Pierre X    WIRRMANN Philippe  X  

total 13 3 0      

 

Est invité :  

Soit :        16   présents et représentés  

Début de séance à 18h    .  

 

1 Election du secrétaire de séance  
          Aurélian Bellou-Bousselaire est désigné secrétaire de séance.  

2 Approbation de l’ordre du jour  
Aucune modification n’est apportée à l’ordre du jour. 

L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité des présents et représentés  

 

3 Approbation du procès-verbal du CA du 7 février 2022 
Le PV est mis au vote : 

Ne prennent pas part au vote : 0 

N’approuvent pas : 0 

Valident : L’ensemble des présents et représentés  

Le procès-verbal du CA du 7/2/2022 est validé sans remarque.  
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4 Approbation des comptes 2021 suite à leur contrôle. 
 

Les comptes sont présentés par Jean-Pierre Violette aux membres du CA. 

Les comptes ont été vérifiés par Bernard Surville et Nadia Clisson  

 

Aucune remarque suite au contrôle des comptes.  

 

5 Tableau des permanences  
 

Un tableau fait le tour de la table afin que chacun se positionne. 

Il est demandé aux administrateurs et administratrices de réfléchir pour le prochain conseil sur la 

nécessité ou non de conserver la totalité des permanences du lundi et du samedi.  

Pas de vote.  

 

6 Vide Bateau, vide grenier, brocante 
Les dates des 2 vide greniers sont confirmées : 

- 5 juin  

- 7 août 

Les courriers et dossier de sécurité ont été déposé par le président au service des marchés. 

Aurélian s’occupe des affiches et des flyers, Frédéric de la transmission et Maurice va récupérer les 

affiches et flyers.  

 

7 Comment trouver de nouveaux adhérents. 
 

Nadia s’occupe des adhésions pour les commerçants lors de la réunion du jeudi 24 mars qui aura lieu 

dans nos locaux.  

Il faudrait faire aussi une communication durant le vide-grenier pour montrer le besoin de bénévoles 

pour le comité de quartier.  

Impression d’affiches à partir des flyers à réaliser.  

Il serait intéressant aussi d’aller voir les autres associations du quartier pour échanger des adhérents. 

Frédéric va lister les associations sportives et locales.  
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8 informations suite aux AG de la gare et Bongraine. 

 

Le comité de quartier de la Gare/Gabut a réalisé son assemblée générale. Durant cette 

réunion, des questions ont été posées aux élus. Les interpellations ont été assez vindicatives, 

les réponses ont été aussi assez vives. Les personnes du comité de quartier ont des spécialistes 

ayant une forte connaissance technique. Les informations sont disponibles dans le compte-

rendu de l’assemblée générale de ce comité de quartier.  

Assemblée générale de Bongraine, une question importante sur le pont de Bongraine et son 

évolution ainsi que l’éco-quartier (sur le territoire d’Aytré). Le contenu de l’assemblée 

générale est disponible dans le compte-rendu de ce comité de quartier.  

 

9 Information sur la fête de quartier de Tasdon. 
Fête de quartier de Tasdon. Le comité de quartier organise sa fête de quartier le même jour 

que la fête du port de pêche. Le but de cette fête est d’organiser un repas de 1000 personnes 

qui n’a pas réussi à être mis en place l’an dernier à cause du Covid.  

Pour la fête de Noël des enfants, une réunion sera organisée dans le local le 4 avril à 19h pour 

piloter cette fête, les budgets et les responsabilités de chacun.  

Il serait une bonne idée de construire un collectif des associations entre toutes les associations 

de Tasdon, Bongraine et Les Minimes pour positionner les différents événements et 

coordonner les actions avec la ville.  

 

10 Réflexions sur les actions à mener sur les problèmes étudiants. 
Voir le diaporama en annexe.  
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11 Questions diverses . 

Il serait intéressant que nous ayons une affiche du vide-greniers en avis aux navigateurs. Il faudrait 

demander à Patrice.  

Fuite du local : Il y a une fissure au niveau du mur et non pas une reprise de balcon. Ce sont donc les 

peintres qui doivent jointer de manière à réparer cette fuite.  

5 au 11 avenue du Lazaret : Il faudrait que la VLR indique où sont indiquées les immeubles du 5 au 11 

avenue du Lazaret car de nombreuses personnes sont perdues et ne trouvent pas ces numéros.  

Association des commerçants : De nombreuses opérations réalisées l’an dernier. Cette année 

l’association va réaliser un peu plus d’évènements et il est en cours de réflexion pour remettre en 

action « Les Minimes en Fête ».  

 

 

Après épuisement de l’ordre du jour et des questions diverses, la séance est levée à 20h.  

Le secrétaire de séance :  

 

 

Le président :  

 

 

 

 


